
En una huerta hay 78 
tomates. Si se recogen 
44, ¿cuántos 
quedarán?
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___________________________________
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Para hacer una ensaladilla, 
Tomás ha usado 18 gambas 
blancas y 22 gambas rojas. 
¿Cuántas gambas ha usado 
en total?

___________________________________
___________________________________
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Una piruleta cuesta 25 
cts. y un paquete de 
patatas 45 cts. ¿Cuánto 
pagaré por las dos 
cosas?

___________________________________
___________________________________
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Juana ha comprado 2 
madejas de lana de 29 
metros cada una. 
¿Cuántos metros de 
lana tiene en total?

___________________________________
___________________________________
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Raúl tiene 48 años 
menos que su 
abuelo. Si su abuelo 
tiene 55 años, ¿qué 
edad tiene Raúl?

___________________________________
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OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

1

2

3

4

5


